Wibis AG

Obfelderstrasse 31

8910 Affoltern a.A.

Telefon 044 761 63 36 ® @
info@wibis.ch WIBIS

Pos. Artikel - Nr.

Bezeichnung

1 304260
2 229060
3 219219
4 229051
5 206466
6 219369
7 219644
8 606188
9 229400
10 237505
11 237500
12 237503
13 219852
14 219568
15 220584
16 219471
17 205205
18 205088
19 220897
20 208535
21 330083
22 206824
23 219643
24 330082
25 227008
26 219914
27 229213
28 219647
29 219642
30 330086
31 230136
32 229465
33 330094
34 237412

Grundrahmen grau

Laufrad 125 mm @, z.B. fir Einscheibenmaschinen
U-Scheibe, wellenform 21,5 x 16,3

Seegerring fir Radsicherung

StoRschutzgummi, hellgrau

VA - Schraube fiir Kunststoffe 8 x 1"

VA - U-Scheibe M 5 Form G (grof3)

Burstendeck (fiir Dustrol-Y-System)

Stopfen 1 5/8", schwarz

HFM Kondensator-Gehausedeckel
Motor-Befestigungsring

Motor-Abdeckhaube

VA - Schraube fir Kunststoffe 6 x 2"

VA - Schraube fiir Kunststoffe 8 x %"

Steckdose

Kreuzschlitzschraube M 4 x 12 mit Sicherungsscheibe
Motor 230V /50 Hz, 1500 W, 4-polig
Anlaufkondensator 150uF

Betriebskondensator 25uF / 450V

0O-Ring 39,5 mm Innendurchmesser, 3 mm dick
Kondensatorgehduse

Relais 230V fiir NRT (2 Geschwindigkeiten)

VA - Kreuzschlitzschraube M 6 x 35 mit Gewinde bis zum Kopf
HFM Motorverkleidung (1500W Motor)
Zugentlastungsschelle

VA - Schraube fiir Kunststoffe Nr. 6 x 5/8"
Steckerabdeckung fur Twintec, Einscheibenmaschinen
VA - U-Scheibe, gro® M 6 Form G (6,4 x 25 mm)
VA - Sicherungsmutter M 6

Schlauch fiir Motorverdrahtung

Entstdrsatz

Umschalter, rot

Schutzschlauch Kurz

Motor -Dichtring oben

HFT 1530

Zeichnungsnummer DRW-12387-01 vom 06.11.2012
lAnderungen zur vorherigen Zeichnung sind Rot markiert!!

. @
)
L
' — 3

ey

@

@

@

@



Martin
Explosionszeichnung


